不動産投資信託証券発行者名 投資法人みらい 代表者名 執行役員

菅沼通夫

(コード番号:3476)

資産運用会社名

三井物産・イデラパートナーズ株式会社

代表者名 代表取締役社長

菅沼通夫

問合せ先 取締役 CFO 兼業務部長 卓地伸晃

TEL: 03-6632-5960

資産運用会社における人事異動に関するお知らせ

投資法人みらいが資産運用を委託する三井物産・イデラパートナーズ株式会社は、2022年10月27日開催の 臨時株主総会及び取締役会において下記の取締役及び重要な使用人の変更を決議しましたのでお知らせします。

記

1. 取締役及び重要な使用人の変更

	新	旧	異動予定日
卓地 伸晃	_	取締役 CFO 兼業務部長	2022年11月25日 (退任)
うえだ くにひろ 上田 晋寛 ^(注)	取締役 CFO 兼業務部長	業務部 次長 (2022 年 11 月 1 日 就任予定)	2022年11月26日 (就任)

(注) 上田 晋寛の略歴については、別紙をご参照ください。

なお、本件に関しては、金融商品取引法、宅地建物取引業法その他適用される法令・規則等に従い、必要な届出等の手続きを行います。

以上

※投資法人のホームページアドレス: https://3476.jp

氏	名	役 職 名	主要略歴	
上田		取締役CFO 兼業務部長	1997年 4月三井物産株式会社 入社2000年11月三井物産(上海) 貿易有限公司2002年 4月三井物産株式会社2003年 6月三井物産(広東) 貿易有限公司2007年 7月三井物産株式会社2019年11月三井物産アセットマネジメント・ホールディングス株式会社業務部長2020年12月同社事業戦略部長兼業務部長2022年11月三井物産・イデラパートナーズ株式会社業務部 次長(2022年11月1日就任予定)	
			2022年11月 同社 取締役CFO兼業務部長(2022年11月26日就任予定)	